令和元年9月~令和2年2月設立法人の皆様へ 「新設法人説明会」のご案内

筑紫法人会では、新たに設立された法人を対象に、法人税、 消費税、源泉所得税及び印紙税事務の取り扱い等をご理解い ただくため、筑紫税務署のご後援をいただき、下記の通り新 設法人説明会を開催いたします。

講師に筑紫税務署担当官をむかえ、法人の税務についてて説明していただきます。

ご出席の方に、参考テキスト類を無償でお渡ししております。 ぜひこの機会をご利用いただきますようご案内申し上げます。 皆様のご参加をお待ちしております。



筑紫税務署管内「新設法人説明会」

主催:公益社団法人筑紫法人会 後援:筑紫税務署

日時 令和2年 $\mathbf{10}$ 月 $\mathbf{27}$ 日(火) $14:00 \sim 15:30$

場所 クローバープラザ 5階 506 研修室 AB

春日市原町 3-1-7 ☎ 092-584-1212

講師 筑紫税務署担当官

対象 令和元年9月~令和2年2月設立法人

受講料 無料 ※要事前登録

内容 (1)法人税・消費税・源泉所得税及び印紙税事務に 関する基礎的な説明

(2)新型コロナウイルス感染症に関する税制上の措置



□ JR 春日駅より徒歩約1分 □ 西鉄大牟田線春日原駅より徒歩約9分 □ 西鉄バス千歳町2丁目バス停または、 JR 春日駅バス停より徒歩約1分

申込み 新型コロナ感染症拡大防止のため、事前登録制です。本票を事務局まで FAX ください。

主催 学人公益社団法人筑紫法人会 後援 筑紫税務署

お問い合わせ先 筑紫法人会事務局 電話番号 092-924-6387

| 「新設法人説明会」事前登録票 | |
|----------------|---|
| 法人名 | 出席者名 |
| 所在地 | |
| TEL 会員 · 一般 | 新型コロナ感染症拡大防止のため、事前登録制です 受講希望の方は、本票を事務局まで FAX ください 事務局 FAXO92-922-6569 |